
66% No consideró a Francia y Croacia para jugar la final 53% Su favorita para ganar la final era Francia

Estudio realizado por Gabinete de Comunicación Estratégica. Consulta el reporte completo en: gabinete.mx

1. México

2. Brasil

3. Alemania  4. Francia 5. Argentina 6. España
7. Bélgica

8. Inglaterra 

9. Croacia

10. Portugal

El  top 10 de las selecciones favoritas para jugar la final, antes de que iniciara el mundial

Qué tanto considera que 
el Mundialle permitió conocer de:

comenzó a seguir 
el mundial desde 
el día que inició

60%

Lo vió por TV

57% 

Antes del Mundial de Futbol, 
¿qué tanto conocía sobre la cultura de ese país?

27% Algo

36% Poco

32% Nada

5% Mucho

sitios
turísticos

tradiciones

gastronomia

historia

Perdió interés 
después de que 

la Selección 
Mexicana fuera 

eliminada

60%

44%
37%

31%

36%
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